H

[

o i

1.4 Nt A B R A
1.2 H4 R H T2
1.3 Bl 124 3 AL 55

e SN

2.1 Bl 5wtk
2.2 B HIE ARG R R
2.3 AT AL

B Bt

3.1 Ftt 4 B AL B
3.2 FnitEfk

3.3 AR AR

34 14—k

3.5 B HI{E %

3.6 A% Wi AURFIE
3.7 flS B RAE

HPUE k- AR

4.1 k-SRI AE
4.2 k-1 BEIE R
4.3 k-IE BFEIEIE
4.4 Z) T SLIk-1E 4R
4.5 S5

W A pEnlH

5.1 LMk [l 5 AR
5.2 LMk A 5 5 R
5.3 LMk A H R
5.4 ZhF LRI
5.5 Sk =B

S Yot

6.1 TR FLIL AR
6.2 YL L
6.3 LI EIE
6.4 Z) T LB RT
6.5 Sk Z M

1.1

1.2
1.2.1
1.2.2
1.23

1.3
1.3.1
1.3.2
1.3.3

1.4
1.4.1
1.4.2
143
1.4.4
1.4.5
1.4.6
1.4.7

1.5
1.5.1
1.5.2
153
1.54
1.5.5

1.6
1.6.1
1.6.2
1.6.3
1.6.4
1.6.5

1.7
1.7.1
1.7.2
1.7.3
1.7.4
1.7.5



HtE k-
7.1 k- E A AR
7.2 k-¥ MBS
7.3 k-BHES AL
7.4 Z)FLIK-HME
7.5 SEHEZE B

25 )\ & Apriori
8.1 RIHL I 5 Apriori
8.2 Apriorifi ik
8.3 5l T 5Bl Apriori
8.4 Sk

L% PageRank
9.1 f+4 £PageRank
9.2 PageRank & ik J5i 2
9.3 F T3 PageRank

BtE HEERR
10.1 #ERE R Gtk
10.2 e THERE I ) i Rl L i 55 S8 AR

10.3 J T HERE I i ) 1 R i i Bk B 2
10.4 B TSI 0 K5 20 it 6 By [0 3L 0
10.5 SRS

1.8
1.8.1
1.8.2
1.8.3
1.8.4
1.8.5

1.9
1.9.1
1.9.2
193
1.94

1.10.1
1.10.2
1.10.3

1.11.1
1.11.2
1.11.3
1.11.4
1.11.5



CH 0



182 A A

NRIER AR AR, AT T RR. FEE B BRI RN A BOREE &, ATIEZR DN BdE 5, HR
LRI . AR B R g NI R SCR AL, (H T RAN D B, 3G RURE B SHY. TH
ot JC B T 5 OBt s AT AR VERE ok — BRI . BV R IEOR . XM T,
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. BEE SRR Z ST MR IABEEZE I, BAATEA 21 UG, ATRABT AR RIS
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H2, FATOBIES], ZO A2, DAURIE T A RS AE I, T AR AU L AN ] R Eos
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1.2.1 Fi it

Gt A AR R . T, RN . HSk, BRiZI S A RIRR . STHEALR — A
PREL BT BERLAR B S R A 20 H AR AT . SR T s . i, R
PERFAEAL AN 2 X FE O BRZ AR 55 oh s T DU AAR R . HeF 2, XA GETH R T DU Hdia 42
PAEFHIGE R Sk, BURIZIAESS WA DU S ARG TR 2 b a0, AT DU I G vH AR o) 1 7 A
BURIEHR AR, T, fERBERET 2T, B 2 i 72y U T ZAR R A Db Bt o i
FEATERARAE -

ek S AT R — Ll FBEE AN G v ABRBEAT TN A SRR K R . GRvt 2 05V T AR RIS Bt R i 4R
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oty SO Bt e, AR R A BE MLV EABR E P, IR RERSEBOS T I8 SRS AR B R 45 18

it AR AT CLA RIS B2 IR S5 2R o 370 SR el PR 2 )5, B A FH G T B oA 96 R U6 UEASE
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AR T RS2 R AR . 8, —ADERKSRESR W FHES T 2T ER TR SR, 2
Gt T BB IR TS S R . IR LT VR N T 0 A 1 2 A4 s B 0 R A AR N, B
BN T AT AR S, DRI ST 4

1.2.2 pla85 >

FLeTrI Bk, BARIZIE S LS I L AR R V2R 2 AL, R BLERATIN 4 — 2 582 4 = e
KM, 2B IHLER 5 > i AL

o MBS BIENLAS A IR I ZRd A2 P T VI GRS R A ARE, BIARMER K. tmT DLERAR 7
VRIBLEBUE % 22 A, TRESHUR A 2 B, ARG LENLE % IRk B O % S Kb .

o MBS A ERRERMFE G, 3R E R, FOVBMARAZRAIRZER . S, &
AT LA SRR A B T 2K Bl — AN B 22 21 7 ik v U A T S BT BB E S A . |
WEHE T 10 NMEERK, XKLL LA HIR R 0-9 X 10 MAEIECE . ST, B Tl ZREudE I T hw
id, PRSI BRI I AN RE S R ERA TR I AR 15 L o
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FREAR MR OO P E B RIR . SO DU SCAR B Z R, JF H T REBE W AE Web b f£50HI(5
ERRSUIRFE ARG RN ENA PR &R REUE TR NSRRI (5 SRR AW E 2O
W, B EIARNEH .
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HARZ BRI DO RS iR ], (5 R B A W B AT S PR 5s, — AN R a2 R AT
ST . O T TR R R T RE RIS, — A4 WalMart 12y =R T 1 3 i 2 T
Hoo 8 T KRBT b e, EANEIL, BRPRAT I SR 2 R R M . A R
AN L (78 i N ISR 7 Bk, ACKATTH T VR A AT SEoR, LR A/INZ SR IRAT T SURATTHE 3K IR
A1 SBE T (8] 7 PR . BEARPRAT S — B SE LS i ®, R AUR EARIAE R, 48R, RA
R EUE K. X, B ERIIATR .. — Bk, BRIz N FA TR %
Bk WS, BRI

1.3.1 L FE%%

S TACBUR, HESHH TS AR, R TEBEORN A BIBUGFE B LS. BRG], BUT
P8 11 0 R HEHORBR A T 0 B R A b e R R TBUSS, LIRHSCRER S, A T B SR e Bt
A Gl R RO, G A ST R A R SRR R AR SRS, AT DU & BN R PSR IR R ISR,
111 5 5 A TRBCHE G R AP EA S 2, DUABIRMBUN M ARCR . et et KRB 1. Jatt, fEBUFR
SRSCFFTT L, 75 SRR (45 B AL TR, T e 12408 152 SIUBURT SRR SR AL D Bk . DABUE 2 4
PRFLIBUF RS RS, BRI EIIMEA .

BT T R RS S 5 B e A B AU GRS TR %5, TR mREEST .
BTN 28, WHBUGE B E BACKI AL TS BRmBUTKEERS . BT 5. BT
BUM . BURBTTER . BEARS SEUR AT N S BERIZR ARSI TS T, iR &
BUFAE BACKT, (Rt B 2105 B4 BAARRBUE LR JUAN 7 :

o BUFHIHLT 52 5y 1E M55 as LL KD WAt o H B0 R B T RoE iU B, I8 M FT a2 oA T
LAE BB AR GE U5 A AN P AT s, AT HEAT T e M Biltn, S 1PA F PR R — 15 B 5R
PR ST BT AE B (RS TR, 7 LA R P X ] Ao B 50U 8 ) ) A5 SCAR PITUSCEE 21 s A e, AR 1R 2%
BSRILEAT 70 200 M N RS M SR AR FH P B U5 ) SALAT DT T 35 45 . X TR L2 Aotz 72
BUFH TR 5.

o WIEHCTE I R A A ROFEHE, T ERXISOR AR IIESE, WUV ROWA RS E S, R B3
VHSEEAR S I 8 45 S J2 AR L2 [RII AT BAEE &6 P 7 1) H G5 B ROTZ 3R, {848 F1 - %
B, NTTAT BT Wt 5 IS HER AR 55 AR N B BE IR S5, Wl EZ B

o JRGIEE MBI H AT (5 RIS RO R 8. AR Xt (0 0T 9 4230, AT BLSEELN M
TS, 02, SCBLMAE R RN 52 RN, e B B F A3 1) A0 1 se 1l 3 ) 23
Br, ATCVE ROMEEAT SR, Sem T MR R AR S4h, 18 R4 A B2 IR BOR ot S B A 5
%, MG S RARSIHER L, AT SCER R IR .

o WRSRSCRF NBUMN B RBURH QSRS . 0, G 2 S Ah BT SR IZ R, B E AR SRATE
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b FR AN FEA% 1 ) 22 S--—-Wal-Mart i) “BURATRAR”, - B2 Bs f29miZ i ok i N S g gty . 7x
TN 4, FFHDW. DMETEIR 2 J5 T A SR I«

o B AR: WU RER—ZMEME. MERE. M A H IS TR RIS E A
WABCRE O, XA AR — G A AP DL R0 T (R i T 2 v AR 0 B AR P 1 i . A R A
PR AL, PR R AR AR S SR B, WK S IR LR R A . TR s
FI 75 % R AR R B TR AT 5650 T 1R 45 1 B S5 R 3R

o T AR STV B S I, B R S AR T T AT A BR A SN (A . R AN
e ity S SO S s  JE 0] P B A R R e T A SR I AT, TR T T i, LR
T EL R AR S R AR it R B AT A

o [EMRPEAZA: W B2 R g, R BB A A Ee bk, B i, DA & AR
fn B O ST BEAT I, B ORIERA R PEAE . BRG0P R GEIE W] LUK FEAAAE BAIR i B TS S, it e
TR (EDD BHEGRFIME AR, e Emlrb s, 1 H e e i soe Wb e e fe,
[EEIN A= E= gt

o TIHAESE T FIFBEEFZYE L RANGE U BB B O (R R AT 4B 7E, DA BT B 1R ) ST ST 468
I DR AN e S S A B G i A 2 A P rh R A i, (A 42
i, AT EEATE . AR

AR AL AT OB IR S AR SRS I = i, B Guk DL D SR i, R
B R 0k 25 FOAA Rk o I R A SR A R e BT, W E R R R A I B AR 7, AR BETH A
A AT 58, IR R S SRR A A R, SRS XU B A B T i, SRR T R SE Ay, sk
ILHERA IR T 2 4
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BEEWebHi AR IR JE, & T RS Mul XL 2l G T 78 55 PR ol AN R A, PR M PR ] L 48
(YR TR 55 WA R . EARA LR AL A 51 B s I RE T R AR 2 B . AT R S S I TE
AL GERML 55 S8 S AN, SRR Z U1, Horp— N EGR 57— H 7 55 It e 450 38 S 40 0 T
W, ABTEGEIUT BARRIA . Wi A Z R L bRl 255 RS SRR T — N7 #H T RE
B G F RIN RT REROA R L T IR 3R o T [ IS R 1 55 W S B R T REAT L T T3 IR 25 5
HERCREIE R (Log files) AEACLE, WXt X el dt AT A M2 HE, 7800 1A NS4, WK
M, EELR SRS, B A FE PR R A, BRI g Sy, LTS
BAEAT . HARETE S A SRR, A LR SE 0 T30 T .

FEXT W BEAT B A2 I, Pl S EE E2ORB TP — RS S MR RE L, o E R R
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B, AR R 2 R B AR, T ARt B 2 AR R . SRR N R SR R
RN, IBAFTRE PR AT RIS R, TR PR SRR SR — N E . PR KR
JEEFRE A 5 KHHER, BEA 12 MEME. B, BALEF KR ERCONRHE .

Passen gerld Survived Pclass Name Sex Age SibSp Parch Ticket Fare Cabin Embarked
o (U] 3 Braund, Mr. Owen Harris male 220 1 0 A521171 72500 NaN
1 1 1 Cumings, Mrs John Bradley (Florence B female 38.0 1 PC 17589 T1.2832 [#2:1]
2 1 3 Heikkines a female 26.0 0 0 STONOZ 3101282 7.9250 MalN S
3 4 1 1 Futrelle, Mrs. Jacgues Heath (Lily May Peel) female 35 ( 1 0 113803 531000 C123
4 b ( Allen, Mr William Henry male 35 ( 373450  8.050( NaM

MR EFAE A HF AT LUK Ho ki) 7) iicategoricalf#4E . ordinal#F/f. numericHF L .

categoricaliF/iF

categoricalf1E, A% SCRISEAHIRHE. VER: X HLASERIR KIS BA IR 1285 . nZe e etk
B survived « Sex - Cabin . Embarked %‘B%categorical%ﬁo ﬁﬁ%ﬁ?ﬁﬁ‘ﬂﬁ%ﬁﬁi’%%ﬁ%’é%ﬂo
U sex ) mate Al female 73 ARG TIVEAI LA, T H 53R Lot 2 RIS T 5% &

ordinalf:{iF

ordinalf§1iE fllcategorical ik —FEERAR R IS AL, WAL ordinal ik 2 7 (1) 52 A 7 J P (0 2R B4 AL
ﬁﬂzﬂﬁiﬂ)iﬁﬁwj%*g‘] Pclass -~ SibSp . Parch E?ordinal%ﬁo mﬁl] Pclass %%%gﬁ‘]ﬂ@ﬁ‘]%é&, 3.
201 DRIFREZEE . SRS, RS, SRR T HAL PR, BT

zEe'; Pclass %ordinalﬁf?}ﬁ °

numericii it

numerichIE R R BB RN, XoURGF B 1o REZRHMERME S BB AL, R IE I numerichs

fiE. UN Age  Fare HBSENUMericHFAE .



2.2 B TR A GRS

FEATHORAZ IR 2 10, 8 2 e VAR EIE R AT . TR, B B BE R R AR LS
iHEbR. WIMGTHRIRA M, HE, eiEE, TTE%.

BRI AR — KD S B, 8 PR e R AT 2 39 M8 P drEZ AT % .

G5 X feSANIIEIA =Ny

1 JHRIX 120 900000

2 EREX 111 700000

3 RibX 93 600000

4 MIAEX 140 1200000

5 JFRIX 121 910000

6 EREX 87 500000

LN
P B RV He A b (K 2 — B B RO ELAT N 3% A 26 B0 SRR AR SRS AE ORI IR P29 Ko el

A B R (o v7 ‘6 112 +910000+500000) /6=801666.7 » WHL I HIT-¥IFE N 80 /i
kA

H1H

AR B B A R S — B BT AT HER S, HEEE R AL B R . OB & AN AE IO A AE AR ) K
S, RPN HETE A 87, 93, 111, 120, 121, 140 , A BT EHZE 111 . BEE
BAFIREAHAEERE, KIPFEKTFHEFRERN 111 °F,

i %

i ZZFOR R FAR I SIPTA R B, T3 ZE RS 8. J7 Z TS Qi R (b paon
18):

2~
i
®

WK BN 7T 22 M7 ((900006-801666.7)72+(700000-88166.7)A2+(600000-80166.7) 2+ (1200000-80166. 7) A2+ (916000~
80166.7)2+(500000-80166.7)"2)/6=574242757455.5568 o M T ZEIMMERA, HHEHRBLT KD 1 B0 1) 2> B
thieK, A EF RN IIKTF .
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NEHGR SN, BIRE WG B REg St — Sl AORS i, (EDRIFAE, W SR BE W Hs o i e
LR 73 A7 BE R AR S AL 2 T R O0 R T AL R, T2 T B e ke i, R0 LU ACET IR — RS 1. P
DA T SRt A 21— L8 W T AL ETE, #RoR TAT AREIfE B .

AL

HUR BB x-y B, BRI R EE LR R SR BE B AR R b, LR R R Z R B R L,
s B P A R R R DR

i L B R R AR O, BRATTRT AHE T AR B (] (A S . R R Z AIAAAEM R R, A
LA B A2 R BN BEAL A I B 5, A RAFAE AR b, I8 A K873 A B il 2 AR X 2 56 0
DRSS 2. BURAIMGR R T ED Iy IR (DR EERNER) « FR AREEEN S
—AERE TR « AR R, SRR, BRI LB A T B R . AR R 4
RO ) R FATTHR T B A s B 570 Ao
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Gender |Age Height(cm) Weight(kg)

Male 21 163 60

Male 22 164 56

Male 21 165 60

Male 23 168 55

Male 21 169 60

Male 21 170 54

Male 23 170 80

Male 23 170 64

Male 22 171 67

Male 22 172 65

Male 23 172 60

Male 21 172 60

Male 23 173 60

Male 22 143 62

Male 21 174 65

Male 22 175 70

Male 22 175 70

Male 22 175 65

Male 23 175 60

Male 21 175 62

Male 21 176 58

Male 21 178 70

U RBATTAE FH S v A LI P MR AR ] BRI, U 0 T AT A A R
BRSHRE

50

80 2

= o — = - o

60 t l_‘.l ‘. S I H .

50 ah *t e T "

& A i A, Fy

30

20

10

0

150 155 160 165 170 175 180 185
®  Male A Female covnees E5 12 (Male)  ooeoeeees £5#2 (Female)

MATHLES AT DL Y, ANVE R B AR A O AR — MU, A2 & il R St e . iy HL2H -0
— il ATUAE W B 170 REDy 90 M A% AR T AL T .
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L5 VAT A Rl i e oo A 1) o0 A B, B AR AE B RUE, A QR R B A 2 B A
B KL

1 93 52 % A8 6] 5 2 el s A S0 B o R BT At Py it vt P2 BT B

35000 4

30000 4

25000 -

20000 -

15000 -

10000

2000 2250 2500 2750 3000 3250 3500 3750

MEFRT A, KE B ARHERAEESR 3000 KA sty A Ko i BN HER I 0 AT 0L T IEZS A X
WRFFEHEK, PR A #87p ih Ab KOA 7 EEAE AR (R sl AR IR 2R AF N A REAE K

B

B EEF A categorical AL B A 7 LU, AT LS il I OFIRREAT T LA . B0 AR B OSSR T AL
IETE T T B A

FEE/TH

PEBN
hEEE
hEEkE

MEHRUE H, ZERTFIESERKTIERA LA ERSEH S 7. Wb ER R
fiE A, B RS o A
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3.4 N A B TRAL B

R 248 H semt A WEEE 22 S B, FRRE =2 o BRI AR AN BBt b A7 70 . 308 (4 B EL R i 2
B2 ST IR, TERAT TR I AR SR A e He b 48 K 2 B2 H B0, AR T a7 704 P ARATIHE
Gy M Rl BT AR A TIAL

sklearn.preprocessing @;?}%fﬁ? }_L/l\ﬁ’ﬂa H‘J@iﬂl%ﬂiﬁ?ﬁ%%ﬁlﬂ, H%Eﬂ”%#/l\ﬁﬁﬁﬁg#%?ﬁ @%%{%7’3#4\%3@:
TEIIFRTEA . —BoRUL, 22 2 SRR T B AR bR 20 W R B h AP R i A, R i3
PR B 42 EE A



3.2 Prififl

N A EEBAT AR

X R 2 BHARAZ IR, BORERIPR R A TR . KRB, A AR AN I B DU A v
LA AT (R, FBME. BAFMER IS AT 15, FUENRILS KITIM. sLhrt, JAT4H 2kt
P ATEAR, T . AR ZE AR EE . 72— L& S SRR H AR e B IR Z TR T A
AR AT MR, 7 ZHAMERIEY . WREMRHER T Z BRI T HE MR, B4, XL e
fE A bR B0t o £ R, XA GE ML EAFIEA Rt 2 2]

Z-scoretnifEfl

KPP EHE T SR AAHAE I SME mean FIFRAEZE standard deviation HEATHUIEAIARIEIL . WIHFAE A IR

B x fHH z-score FRifEAL, FIAERRHENLNE] x o z-score ARUEM J725E F FHFAE A 05 RAE RIS /IME A
R DL, B Y UV Bl ) B RO (5 DL o R B H e R (R B AT )& HL 8, AR e R ATy
7. RIGREIMERE, WML U A B H R LR o ML, HZEMEN 1. Brn T

T — Tmean

Tstd

BRI scate NEATARMIBHEEIIFAELIR L T — MRFETIL:

v =

from sklearn import preprocessing

import numpy as np

X_train = np.array([[ 5 o 1,
[ 2., s 1
[ e., s 1D

X_scaled = preprocessing.scale(X_train)

>>>X_scaled

array([[ 0004 0004 R I
[ R ceey R IS
[ e e 1D

2o AU B AT T HE LS bR e s %2

X_scaled.mean(axis=0)
array([ ., s 1

X_scaled.std(axis=0)
array([ 1., s D)

Min-max#r 1L

min-max ARAEA T V220 FRAR RO AT AR M . B mina A1 maxa 730 9HFAE A HOS/AMEFT IS
B a = ANRIGME x BT min-max FRAEACISS BAEXTE] [0,1] THIIME x* » HAIHTN:



= L — Tmin
Tmaz — TMIN

T LAEF minmaxscaler SEHL, LLF & — AN 17 R B R FELE R e, 11 MUBIT:

X_train = np.array([[ 1., s 1,

[ 2 2 ]J
[ e., s 1D

min_max_scaler = preprocessing.MinMaxScaler()

X_train_minmax = min_max_scaler.fit_transform(X_train)

X_train_minmax

ar\r‘ay([[ E E ])
[ 2 2 ]J
[ s s 1D

MaxAbs#tr #E 1L

maxabs (K] TAEJRILS min-max JEHAALL, (HRE R IE LR LR ASRHIE A SR BRI ZRBURAFIE AR (-1,
1] WHEA, ZEWRE, IGEIENIZE CAaF ol EmmidE. AR T

x
=

Tmaz

PUR R A L b et FF o HdEAT maxabs ARAELL 451 5

X_train = np.array([[ 1., s 1,

[ 2 2 ]J
[ e., s 1D

max_abs_scaler = preprocessing.MaxAbsScaler()
X_train_maxabs = max_abs_scaler.fit_transform(X_train)

X_train_maxabs
array([[ 5 s 1,
[ s s 1,
[ s s 1D



3.3 LA i
AT 2 AR R

XT R 2 BBARAZ IR AR, WERRHEA I ERE I DR MR IS A (HD, FIME . bk 22 10 IE
AT W, FARRILE KITIT . ARLRE A FATT R A A I 55 80122 2 A1 B3 vt i 20 Af (B I
&)

WS 21 359 2] 53 A1i

FHECERAESR TR, VAT R w R, B BRI B TR B 1500 b, M ECR B 1,
/NPEL A 0 o HE MR NN BIRBINNF I S 43 A0 LE o B 1 2 [8], 407G AH A BEON BT 54E, i3
&N np.array([[11,[21,[31,141,[51]) WIEIEHHN:  np.array([[6],[0.25],[0.5],[.75],[1]]) » ¥

N np.array([[1]1,[21,[91,[101,[2]1]) MZid84:  np.array([[0],[0.375],[0.75],[1.0],[0.375]1) - 55 - AMFlT
Ak E:

\

0 025____ |05 [1 05
HERAMENFS
0 10375 1075 [1 10375

Y:E sklearn ‘:F"TE)EH QuantileTransformer ﬁ/f;fﬂu )Eﬁ/fﬁﬂ_l:

from sklearn.preprocessing import QuantileTransformer

import numpy as np

data = np.array([[1],[2],[31,[4],[51])
quantile_transformer = QuantileTransformer(random_state=666)

data = quantile_transformer.fit_transform(data)

>>>data

array([[@. 1,
[e.25],

[e.5 1,
[e.75],

[1. 1D

ST 28] v 27 A1

Wt B S T RN TRETZE, HR/IMUIRZE. TEHRHTIK sklearn 0.20.x H1 PowerTransformer ILTEAR P
BLET 77V, Yeo-Johnson LAY, AT



[(zi +1)* —1],ifA #0,2; > 0

o) In(z;) + 1,ifA=0,2; > 0

’ [~z + )2 A= 1]/(2 = N),ifA # 2,2, <0
—In(—z; +1),ifA=2,2;, <0

Box-Cox HP%EHL, /Aﬁﬁ[ﬂ:
wf‘ -1 .
o0 _ ) TS ifA £ 0
In(z;),ifA=0

7

*—['f: sklearn 0.20.x ’:Mfﬂzj PowerTransformer ﬁ/fifm, m/ﬂiﬁ[ﬂ:

from sklearn.preprocessing import PowerTransformer
import numpy as np

data = np.array([[1],[2],[31,[4]1,[51])

pt = PowerTransformer(method="'box-cox', standardize=False)

data = pt.fit_transform(data)

%2‘%@1&}% E‘]ZEI'—: sklearn 0.19.x ﬁ]in‘ QuantileTransformer lﬁﬁ?i& output_distribution="normal"’ ifﬂﬂ%

Shmdo A, HEWE:

%

from sklearn.preprocessing import QuantileTransformer
import numpy as np

data = np.array([[1],[2],[3]1,[4],[51])

quantile_transformer = QuantileTransformer(output_distribution="normal',random_state= )
data = quantile_transformer.fit_transform(data)

data = np.around(data,decimals=3)

>>>data
array([[ 1,
1
[ 1,
[ 1

—
—
—
~



3.4 91K
N AAERIA—1E

AR AR FEA LLRA ALV B R o A — A S — PR AR, AR IR 2 R AP
[, IXEEPERRE T HOE SR R A G R, M RE S e B (R BL, X BR H TR . 9
—LREBS IR Y R, G4 IEE A, BRBE AR, EREERZ, WX s A
e, PTULRRT B AT BEAT AR M T BT BRA TR B 5 VR R e A B e

L1760 — 1t

L1 YERGE LW

n
el = |l
i=1

FormE x PENITEMAMEZ M. 1 BRE— 2R A P AN RE R URFER 1 75K
1E sklearn T{# FH normalize J7VESZEN, FHVEUWNF:

from sklearn.preprocessing import normalize

data = np.array([[-1,0,1],
[ B b ]J
[1,2,3]])

data = normalize(data,'11")
>>>data
array([[ s s 1

[ B B ])
[ B B 1

L2700 — 1k

L2 ﬁﬁ%)‘(ﬁﬂ:

llzllz = 4| &
> et
A

=1
KR ETLRIF T MEF AR 2 WXE— R A R A NMREIE B ARFIE R L2 Ja
1E sklearn ¥ FH normalize JTVESZEN, FHVEUWIF:

from sklearn.preprocessing import normalize

data = np.array([[-1,0,1],
[1,0,1],



[1,2,31D)

data = normalize(data, '12")

>>>data

array([[-0.707, ©. , 0.707],
[ 0.707, ©. , 0.707],
[ .267, ©.535, 0.802]])



3.5 E AL {E gm Y

LabelEncoder

FERAEAZI T, FHELWE A RBEMNTR RN 22007, —DATHER ["male”,

"female"] , ["from Europe"”, "from US", "from Asia"] , ["uses Firefox", "uses Chrome", "uses Safari", "uses
Internet Explorer”] 557} RIHFIL. IXUEAFALRENS WA ROt AL AR, LU ["male”, "from Us", "uses
Internet Explorer"] ] DRI A [0, 1, 3] , ["female", "from Asia", "uses Chrome"] RINN [1, 2, 1] »

E sklearn ':F" @Ji LabelEncoder EI%?IJEL

from sklearn.preprocessing import LabelEncoder

label = ['male’, 'female']
int_label = LabelEncoder()
label = int_label.fit_transform(label)

>>>label
array([1, 2])

OneHotEncoder

X EEHURFE R R IEANREAE sklearn [IfhTHES T BT, DUONIXFERBELS N, fhiThsa I hFo 2 a2
;ﬁﬁﬁ"], fﬁ%ﬁiﬁ%ﬂ%%?ﬁ@o ﬁﬂf{?f male, female , iﬁﬁ%?ﬂ 1,0 o 1 Hﬁ (] E‘ky HL%%EJE’Z%TEJX/]\%:%%T‘EI&
2%, 1M male,female ZIAJZBATIXFEMIR RIT. FTLAFRATT ZAEH S35 —FZmid 720,  oneHot Fifid.

onetot ZwAYHSLAEF I, HURIER FORMBHERIF B — A it hI51, B sex IXMFIEGPIFIUE, 7
%'Jy\j: male ﬂ] female o ﬁ*&ﬁﬂ?

id sex
1 male
2 male
3 female
4 male
5 female

%B/Aé’éﬂ OneHot éﬁﬁ%ZE, ﬁ?&%%ﬁkﬁﬂ?ﬁﬁﬁ(ﬁ%ﬁﬁtp sex 7‘9 male E"]Eéﬁﬁ%}ﬁ sex_male E/‘”E
1, sex N female [NTEZGMIL)S sex_female HIME N 1 ):

id sex_male sex_female
1 1 0
2 1 0
3 0 1
4 1 0



5 0 1

RERI, 23T oneHot ZWtHJE, sex FRAEAZER T 07 I —HEHIRFE. 28R, 1 sklearn WA NTATHREAL
7 oneHot IS4 . BT LLIEIT oneHotEncoder SRSEEN, HFHFIEUIT:

import numpy as np

from sklearn.preprocessing import OneHotEncoder

label = np.array([1,0])
label = np.array(label).reshape(len(label),1)#/lGxZ12H (sample, feature) [{f%

# SZf9l4koneHotEncoder} %
onehot_label = OneHotEncoder()
# AR AT i

label = onehot_label.fit_transform(label).toarray()

>>>label
array([[0., 1.1,
[1., .1D



3.6 £ k2 W URFIE

N A T B2 TR AR

FERRIZ0 T, SR AR R AR R S 1. I U It 7 ZEA N i — SR AE,  IF HA A EZ
A] AT QIR o AR 2 TR AL T AR FA AN BRATTSRIDUE 2 (8, JFSRAG AR AL (14 B s 4 JSE A ELAH ] 5 2R 1)
WEHGIN THRHAEZ 18] (ARLAE R R, T LA R3S IR (1 R A

PolynomialFeatures

f—f'f sklearn ‘:F‘@Ji PolynomialFeatures ﬁ/{?{%iﬁk%lﬁiﬁﬁﬁ, ﬁﬂﬁﬁ/ﬁ%ﬁu?

import numpy as np

from sklearn.preprocessing import PolynomialFeatures

data = np.arange(6).reshape(3, 2)

poly = PolynomialFeatures(2)#/ k1451

data = poly.fit_transform(data)

>>>data
ar‘r‘ay([[ E B ) B ) ])

[ > > > > > ]J

[ > E) > B > ]])

R ERE S BT
A SHLE ¥ % kR E)

E—EiEN N, REBFAE AN EI, XA PUEM ¥ E  interaction_only=True K153 Z:

import numpy as np
from sklearn.preprocessing import PolynomialFeatures

data = np.arange(6).reshape(3, 2)
poly = PolynomialFeatures(degree=2, interaction_only=True)#degree=n{c </ pin i UnEE, DU BB e 2 i) 2 1
data = poly.fit_transform(data)

>>>data

array([[ 1., s s 1,
[1., s s 1,
[1., s s 1D

RAEFE G DL T -

(x,,x,) > (L,x;,x;,%x,)



3.7 M BRKAE
N2 AL SRR

BT A AER, HSE A P V2 R R A S SR, XRIR L F R A . NaNs . BRI
A AL o (E AR PRI BAR SR I A RERE skrearn 222 SEFREY, BRIV 2 152 2 AR B EH (1
TLRAGEEE, HTPrARTREA A O A SRR EE SR — DI A TR e & 74 44T Bl
B G GREREE . ERZFEMAN T &SR A M EEE (MR A SRR D 0. BB RS
B (K — AN EE L 1 SRS 0 A2 A A ) 1 B 1 SR 2 PR 2501

Imputer

MHM¢ﬁWImMPﬁ%E§ﬂ%ﬁ’ﬁﬁﬁ%@?:

from sklearn.preprocessing import Imputer

data = [[np.nan, 2], [6, np.nan], [7, 4],[np.nan,4]]
imp = Imputer(missing values='NaN', strategy='mean', axis=0)#HJ(ti ynan, WERE—41, o FHAME kA CHE B oo
data = imp.fit_transform(data)

>>>data

array([[ 1,
[ 1,
[ 1
[ 1D

Hr strategy ZHHREFRE S IAT 7

“mean” R AT A AR SRR
*median” Z7R i A HO R B RE
“most_frequent i H B i 2 I A SRR E

missing_values %%ﬁlﬁﬂ?ﬁ[jﬂﬁk%{ﬁ

“NaN™ %75 np.nan” g8 qd
T0 KR 0 NEVRE



F V& k-T2l



4.1 k-1T 48 v AR

=)

k-IL4B  (k-nearest neighbor ,knn) JfE—F7rIe AR k. FATIZ BB IB IR KH kan o FTE « fIE
By B« MRIEIABSERE R, BRREEMEARAT U ERIE N « 8RR

knn SRR 0 B AR AR — IMREAAERFAE 2 18] TP )« NI SBIAE A R 2 B8 T — A2, iz
FEAME T, I BAXA SN EREAR IR . 207 R g 2 R b SRR B AT 1 — e L
MEARBIERR IR BRI REAR TR o knn THEEI RN, R G5B EHEAS XK.

wnEE, 3 ks RSO N= DA, AN LEN=/ME, —DEOMNIETE, MR ZRE
I N2 WAL =TI — K. T ks I, EEOIRBILNIMEAT, WAL EK=HTE,
EABORIETT T, W SR i B 2% 7 B IR T TR — 3K,

M —A)E RS wnn SIER B AR R FH RIS e T H knn 52— F ] SR RURHL &2 2] S



4.2 k-1 A8 H A R P

FATCLHE, WA — A S TR, EERAE S E R LMEA T R R R E, N
GHARTHRERZ MR, X8, RN .

o fNIRIE
o WRAWANRMHEAR LKL, BARLZHANZE TR

ENEd
KA, RENAZ B IR R & A8 BT LU PSR 2 TR A ER RS /R i, FRATTH T A PR R
B
o WRIGERE: WRIRPRR A % BB MR AIBE S Rk, BA VNS HIH A rh e 2 ) 5 A s #8225 [R]
TR — AR AR MR IR

x(EJ

xtl)

i o T Y G TR R g AW

dig =
R
n 4EF 1B RRIREE B THER A 2

d12 = ’[ i(w(l) _ m(2))2
i=1

o SIRWIFE: B4 ERIREEXEN DT OITER S A, BRI AR
R ELAREE B o XA SRR PR R R 2 M . 2 IR B AR O T A X B



xilj

Y IR _E S R R A 5

diz = |oi" — 2| + [ — 2|

n 4EF1 b2 R 5 A 5

dip = ; |$£1) - 35('2)|

K3

e

knn SRS REFEAR TR A, HSCiF Ul RAEREE, WA B, WIZAEA R TS0
T4 R ISR RS 00, FRATAT RAGs B — S5 b — M, HIRFR S — S B 2, SRR T AR
SRR 7o R, BREEOTIFEA TS — SENOZ B, S FRATTRT DK B ) B D U
AR5



1 1 1 1
—+=>—+—
3 2

1 4

b, BARBEGIET RSO MBEE R, ERRIEIAEE N, SO B8 %8 Tt 5 %

AN



N A p == N Sl Wi |
4.3 k-1 3 B E AR
knn BVEATE B GAETY, OB AR IE BEAEAREOL B LMEAR SRR P RZAE AR, BT LR AR 3R 5 16 5.

o VISR HUEFEAR SR DA B E
o 2RHBRERIL ) « DA
o SARIEANBLEEE RN AT BHAEA (95501



4.4 B F L k-1 A0
knn BV SZEN python A EY I

#encoding=utf8
import numpy as np

def knn_clf(k,train_feature,train_label,test_feature):

input:
k(int) : Bl ARFEARAN 4L
train_feature(ndarray) : Il ZikE A HHE
train_label(ndarray) : JIZEEARbR2E
test_feature(ndarray) : IR FEA KL
output:
predict(ndarray) : SR FEA TR FRLE

YA LT 45 2R
predict = np.zeros(test_feature.shape[@],).astype('int")
0 ISR — AN EA AT IR )
for i in range(test_feature.shape[©]):
#IMAEE SR LA B 2R B — DA B
distance = np.sqrt(np.power(np.tile(test_feature[i], (train_feature.shape[0],1))-train_feature,2).sum(
axis=1))
#EOT IR A R
distance_k = np.sort(distance)[:k]
#EOT KRR R T
nearest = np.argsort(distance)[:k]
#IIE HIFEA I bR 2E
topK = [train_label[i] for i in nearest]
AT HEE 2, FIIEONRE, ([ENRE 4
votes = {}
HFHIUR L B R AL
max_count = 0
#IATHEE
for j,label in enumerate(topK):
U RARZETE - SR B R B S 43
if label in votes.keys():
votes[label] += 1/(distance_k[j]+le-10)#[1l- %k} he
A0 SRS v DU FREINAEL SE BT A0S AR RS
if votes[label] > max_count:

iRl

max_count = votes[label]
predict[i] = label
U RAFRZEATE 7 H P LR FRAS NN 7 HL B, TR BN A A 2 P 43 K
else:
votes[label] = 1/(distance_k[j]+1le-10)
if votes[label] > max_count:
max_count = votes[label]
predict[i] = label

return predict



4.5 52/ =

FEH T

FERFHIRE I 1797 MR, GARAA oo MFE. HAMSENY 0255 2ZIIRE, RANY
(L4 AR AR oo MEEMIIHZHTIRT o0 AT HOM— A,

FATATLUSEFR skaearn ELBEXTHHRIEAT AL, (REDLIT

from sklearn.datasets import load_digits
#INERT 5 B 7 Hda

digits = load_digits()

#R IR R 5 b5 %%

X,y = digits .data,digits .target

R, B MEARRUE A, AT BRI exs RN EETEE

import matplotlib.pyplot as plt

img = x[@].reshape(8,8)

plt.imshow(img)

SRIGEATRN 73 BN R SIS, MIZRERFIRUIZRERY, ISR A R R M R . ARAS A T

from sklearn.model_selection import train_test_split

#RI N AL NALE, A MR ABOY B HIR R 11 20%

train_feature,test_feature,train_label,test_label = train_test_split(x,y,test_size=0.2,random_state= )

BEAT IR
PE SR A S Z TSI kon_e1s 7T ARSI T SO AT I T

predict = knn_clf(3,train_feature,train_label,test_feature)
predict

>>>arr‘ay([ 7 > D A Bt T B R B ] » 7 D e ]
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)

2)
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1) 8J

3
3) 4) eJ

3) 11 0) 9) 9) 9) 9)
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2)

l) 6, 91 @) 41

o p

3) 6}

3,

3,

3) e) 8) 7J 4) @1

6) 41 8)

3) 9) 1) 9)
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11

1) 61 7) 61

7) 91

6) 41 2) 8}
1) 7)
7)

1) 41 7)

7) e} 9) 9) 4) 4) e) 1) @J

5)

e) 4) 4) 8) 7J 9)

5) eJ

2) 9) 9)

2) 61 0) 11 8)

lJ 9) 41 1}
5) 61 9) 91 8)

5) 1) 7) 6, 4) 6,

6, 9, 9, 7,
3,

2,

2,

0) 6, 6) 8) @J

51 0) 9) 4)

51

z) 4) 8) 7)

3) 7J 8) 11 6) 91 8)

9, 3, 0, 4, 9, 4, 2, 5])

SIS KA R, THE IR

%N

PRI A

)

test_label

np.mean(predict

acc

acc

>>>0.994

By atAr iR, IERRAEILE] oo% LA L.

=

AUEE], M on 3T
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5.1 281 o] 5 & vk AR

fi B2 A [m] 1

FEANE T, FATEFRMEEX 4 —FEN, —MNMEESIE N RN AL, WEKEK SRR
KA, AFENEEWE T, BAHKBHEE 7. &F SN2, MNEEZRIEUMAELEM R, H
MR AHhE, WHDFER S & SEE, MWAAE PP R:

Eim/cm = fikH /kg +105

B, HARGNFLEMFEREN AN, RGN T DER S m A EARAAEI A — ML LR R .
g L T B R B, A, BURAT AL R ? B BATTR A4 ) B R AR A AR
AAER, ANFLN R S R S 2 T T A R R AR AR R, AR AR EA, RATRER R R, Xt
2 TRT SRR R [ U

7 B () 2R [l A A R G
y=wx—+b

Horp x FORFHMEEG: REE), o ZRNE, b ZRmE, y 2R S&EfHE).

EPEAEATNR

AL B, —ANRRER S MR AR, ERAERT, EARZAE, WIS MR
B E RN, s, e MB R A BRI A EESE, IR ES e
IR ZMER R, XA 2 e R, 2 on b M AR R

y=b+w x| +wexs + ... + wyT,

Horb, 2, 8055 1 MR, w RoR 5 1 DMFIEXT TR, o FORRE, v Roriesk.



5.2 2 4 o] vk R B
5 e 11 R B2

BATO L RIE LA AR -
y=b+wx +wrxs2+ ... + wpzy
N I8, BATRE R R AT AR e
Y = woxo + wir1 + w22 + ... + wpTy

o xe=1, wo=b I [ FEAL 24 AT 5 it A

Y=XW
W = (wo, w1, ..., wn)

X =1,z1,...,2n)

T BAT 0 H A 4 Y e % IR0 T ) 22 e PR AR, RO IR w (AU SRED « b Anfy
THRWE? WA MR A O] BUI A S R A — AN, MiE DR, R R OB S A 2 1)
ZESE, RGO i AL e A B R PR . BRSR I 25 B B0 R AT B RSB S TN 2 TR A 22 7 AR A AR 22 N
HARTI AR AR E 1 F P S S fBL S T A PR 22 A A8 0B RN BUR BB AN i 80 R BN 5 R =,
FITUASRH wmse (B R )k i B, ~ (T

m

_1 @) _ ()2
toss = 23047 = %)
Hrp FoRWE, vy RoRHSEE, » WAL, 1 RoR% o DA BUa, BATHEEM IR 2
R RIGERAN TR EN S

LR A [ AR A Y R R A T



HiH

T

WA FnE

i
e

2% *8 IERA

A~

IERTT FE A

P EAERAREA, BRI m DUIGREEAR, DGR A o DMRHIE, WU R R R T,
T e& 2T LS O

HA R R BT AR

1

loss = E(Y - XY - X.W)

Hor, #5585 v 9 m AT 1 BIRHERE, YIZRRHE x 29 m 4T () SURHERE, [BVHRE w oA () AT 1 SIS
e, XF woRS, IHFLHIFEONERHE:

W= (XTx)1xTy

XA IERT R, FRA TR LLE R IERUS R B BRI RA I T IS4



N ) k ‘\ ‘\
5.3 Z& M [nl IH VLR AR
FRATER AT H BB I 25 ok 10 28 [al VA B ek i e B dm 34T T, v seIm AR T .

o 1R xe=1 INIAUIZREHs

o 2 IERUT R RIS S KL
o 30K xe=1 IIANAE S

o 4T AR B AT T



5.4 3 F S ZR A [H] )
ZRIE[ENE python SEIARAS LR :

#encoding=utf8
import numpy as np

def lr(train_feature,train_label,test_feature):

input:
train_feature(ndarray) : I ZrFEASKEE
train_label(ndarray) : |2t
test_feature(ndarray) : MR EEASRFE
output:
predict(ndarray) : MREEA TR ARSE

#lx0=1I NI SR

train_x = np.hstack([np.ones((len(train_feature),1)),train_feature])

#5H IERUT R R 15 2 4L

theta =np.linalg.inv(train_x.T.dot(train_x)).dot(train_x.T).dot(train_label)
#Hx0=1 I NI A

test_x = np.hstack([np.ones((len(test_feature),1)),test_feature])

#RAG IR TR b7 25

predict = test_x.dot(theta)

return predict



5.5 L% 2

e i e

Bt i B EILE see K5 B, BRFEURHEXIRE D B 13 BIEUEBRRAER B AR5 H . 3K
AT 75 B I B R RS H AR 5 AT 700 o

K B R o Hetl S AR R B PR

CRIM ZN INDUS CHAS NOX RM AGE DIS RAD TAX PTRATIO B LSTAT
0 000632 18.0 2: 00 0538 6575 652 4.0900 1.0 296.0 15.3 396.90 493
1 002731 00 7.07 00 0469 6421 789 49671 2.0 2420 17.86 396.90 9.14
2 002729 0.0 7.07 00 0469 7185 611 49671 2.0 2420 17.86 3592.83 4.03
3 003237 0.0 218 00 0458 699 458 6.0622 3.0 2220 18.7 394.63 294
4 006905 0.0 218 00 0458 7147 542 6.0622 3.0 2220 18.7 396.90 533
53 002985 0.0 218 00 0458 6430 587 6.0622 3.0 2220 18.7 394.12 521
0
0 240
1 216
2 347
3 334
4 36.2
3 287

sklearn T EZEHRAL 1A O B AR I DGR 1, AR AR AT Z 8 5 mT A 2n 1 AR RS«

from sklearn import datasets

NN L5 1 B AR
boston = datasets.load_boston()
HXFRFE, yRo B AR i

X = boston.data
y = boston.target

SR HE S HE SR AT R 7
from sklearn.model_selection import train_test_split

#RI I GENREE, FrA FEAR 1 20%1E Al ik 42

train_feature,test_feature,train_label,test_label = train_test_split(x,y,test_size=0.2,random_state= )

AT T
R 10 155 9 2 B ST, I 0 LS S0 4505 0 3047 0 7+

predict = lr(train_feature,train_label,test_feature)
>>>predict

ar‘r‘ay([ 2 ) 2 2 )



4.21475157, 24.91145159, 20.98995302, 18.43508891, 24.17666486,
26.84239278, 27.83397467, 13.52699359, 18.45498398, 28.42388411,
30.59256907, 13.41724252, 8.12085396, 35.51572129, 25.67615918,
17.16601994, 20.37433719, 13.09756854, 34.29369038, 23.73452722,
39.80575322, 8.23996654, 24.79976309, 17.93534789, 23.166615 ,
19.77561659, 35.15958711, 35.62614752, 21.48402467, 13.53651885,
23.8764859 , 22.76090085, 27.69433621, 18.25312903, 28.24166439,
11.37889658, 27.10532052, 32.76787747, 29.42762069, 24.90135914,
27.29432351, 33.19296658, 26.14048342, 23.62626694, 27.59078519,
20.00241919, 14.46427082, 20.0119397 , 19.81015781, 13.93309224,
20.96227953, 25.93383085, 30.17587814, 18.06438076, 12.03215906,
11.3801673 , 26.81093528, 22.56148123, 22.95599483, 25.79865129,
10.10532755, 33.63114297, 17.81932257, 17.21896388, 39.33351986,
14.91994896, 18.19524145, 24.94373123, 20.09101825, 31.48389087,
32.8430831 , 23.95919903, 9.77345135, 31.55307878, 30.55370904,
23.20332797, 21.90050123, 13.5557125 , 18.27957707, 25.0240593 ,
19.54159097, 36.39430746, 24.02473259, 33.08973723, 21.71311184,
17.37919862, 26.67885309, 27.42896672, 13.1943355 , 0.57642556,
19.69396665, 14.18869608])

1l (8] U 1k RE T A

XTI TR AR, FATAT UGE AT IR A SR AT B PR RELF IR, ARIR,  [R1 VA 1A RBUFE AN BE A3 P I 0 R R A i
AR 2, BT A AT DAASE FH I8 5 1 s SR V£ W2 2

MSE

MSE (Mean Squared Error) n[—l{ﬁﬁ]ﬁﬁiﬁ,/é}ﬁﬁﬂ?
mw=n£$5@m—pmy
m i=1

Horpyi FoRH 1 MEARIEIARE,  pi TR 1 DFEARRITINFREE . LR H K82 L5125 o i
Mo WA, BIRYIZGRHR T, FATAEIRSE E 5K o8 BOR VAl B2 7T LAY

RMSE

RMSE (Root Mean Squard Error) i@ﬁ*ﬁl‘ﬂ%ﬁ, /L\\J—itﬁﬂ_l:

rmse = 1 @ e
Ei (y\) — p)
rMse FLSLHAE mse MRS . BHAF AR IR ? SR — . RN T 8dE s b Rk .

. BTN, AR, BATTSS R 270, B4 ZE M7 B N2 T T galr.
PAVAKIF IR B ORI R . Batile? BATMBERRZERZ /DT H? TETHRMA M ST 1.
PATRZM A R BATEAR & — O 7, fERABR AR, FRA B )R 2 & 2 /D Ti Tt

[
—

MAE
mae (CFH4axtiRzE), Ak



1 & )
S (&) _ ()
mae — iEZI ly |

mae FRORAE TR B, B2 AN AR BRI RAR, RN T RS A 5 B SRR
B BEES.
R-Squared

T B LR T S AR AT AN R AR g AR R R . EL AT AN I8 A R E AT R 0. B AT RE
B3, a, s Z2HKM. BAWNG S ATRER 6.1, e.6 ZHKM. WA AT, FEEZ/DAFITN?

AFIE, AEREHHEGNAIS TR, BHESRFEIENGrEER R LR, MIEHE A o1 [, &

FHDZH. & e o IARIEERAEXFEHBE EIAEVE? R-squared BLAIX A —/NMEFR, AT
32 (p) — y9)?
=1

]22 =1- m ]
) (Y ean — y0)?

N AR R A WIKEA TSR B A PERENE ? AT T A5k

FHERRNEERRE
D=y —

Y| R S .
Z(y,;ean — ')

T

R

HSL oy 7 Fom MR R TN 7 A2 (R 22, 0 BEROR IR AR SRR AR TN A T A B RN 7 A (R R 22

SEJARISIE

o 1 HATHIBA UL H RIS, BUERKME 1 -
o 24 RATHIERVE RE BRI R ML REAR RN, HX e o

o AR HEL WIBEBHIRA TG H R B RLE AN IS HERLRY,  BER, AR AT REFRATIBAE A AAAEAT f 26

PR R
o, BEAERI DRSS I EHMESE NI A BRI TS R, RAMRKIRZE.

X EAFEH python SEIL T MSE , R-Squared J7¥%, AREBUIR:

import numpy as np

#mse

def mse_score(y_predict,y_test):
mse = np.mean((y_predict-y_test)**2)
return mse

#r2

def r2_score(y_predict,y_test):

input:y_predict(ndarray) : Fiill{E
y_test(ndarray): HS:{H
output:r2(float):r2{f



r2 = 1 - mse_score(y_predict,y_test)/np.var(y_test)
return r2

AT DIARGE SRAF RO TRMEL, TH5EH mse fH 5 R-squared fA:

mse = mse_score(predict,test_label)
mse

>>>

r2 = r2_score(predict,test_label)
r2

>>>
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BEAT 7P RIS o R el 45 R AL AL, Herp 8 o N BB G NI 145 5, RS R — M
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FERIMKIE R, BOA AT A LLUKERUS K 7H U RE NJRELLIHIG ) T DUEFRE LRI K08, HERR
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6.2 LR B yE R

HATOLLHGE, i — BRSO L SR AR B R (P P8 ) gl — 20— Db AT R 70, T 2
PREEI . A, A DARIRIRNRAEREEATRI W ? XA I PR R B . LS I PRSI 2
RN, A RRAZIE B R, WID3%KE; AHRE SRR E, WCA.55H%E; AHE
IR JE R BRI, WCARTHIE . (HAVE R AR A, PSR AR il Rl o 0 A2 — N id )
WP RAURFL, IFARIERAEXT I ZRER AT 73381, AN BT HIESEA — MR 2 KA. X EBAT
ID3SIE B, VAR G S D AR S N

A
5 B

FEERAMIIRIIB S . AMIERRERRE, SHEEERD, HIRERERELIRAEZ D, hin—FK
hA RSB 2 E R

BH| 1008 5, LS TEERME, Ak THERBHER R, FERR AR E RN
AR . BT R R R ISR Y B . R IS SR RS R AR A5 YR AN
BRI (FIRIAEE R, (5 Rtk

MALES 2= SRR, (5 BRRRRE S NI R HoE 5 i 75 20k 7 o2 A~ 2000, S
B I(z) e LR

Hrba ZoR 2 NI IE 1+ DA, pla) Zoai

I(X;) = —logap(z;)
i F5 RS BRI, B bUE B H (X)) IE X (G o NEEE R RIIEUR):
H(X) = - p(ai)logap(x;)
i=1

MIZAAKXMATCLE H, R o B2 1 IR, WtE o o (BEINIXAEIL T BEHLAR & 1 A H 2
VERBRARED » AUWRBRAE 0.5 thalL LAITHIRE, BERHEFARIRK, Mt 1 o GRGIIREM, 8
AL HSEAE RN XA BN LT S i, BreVERIATE AR @D o BroAle, BB, ANHE Mt
R o

SRR

FESEPRI s, BATATRE T ZE0E TR 4 2 MR IR 20 ME (5 B T2/, XNt 75 22 1
BURATRT . 2RAH v RARRHIE x AREAMARIZAET, K08 v B SRR TR A R E

H(Y|X)=> pHY|X =)
i=1

/f% 1%\1:'

TRk
)



BUE CRNE A AR, A& TRMATUES M AREEHEE 7. JrifnfE S 28n
WOHMEM x FRAFRUEE v BUAH & M iR D FRRE

Barth, BADLEROAR, ROBEE—FRE, BRE. ROFHH2Q#MERR, REJFWIE, &E~ER.
EABHER AR = R EIE T RE S G MR AR, M3k 7RI G, Bk BRIV IR
O AR B AR P VG, XA LSRR N T IR . A TR Uk N B R AR A B AR .
FrbME B a5 i R E PRS2 I PGSR, W RIEREIE A XPIZREE o S B IE N g0, A) 16,
% g0, A M E ARG

9(D,A) = H(D) — H(D, A)
RNTEAFRRER, S, BRI EE R, MR Rk A . BRI X — AN R, A
—H2dmT, F AR, FHEFEERRE, FHISRE S R ERARIRE (e FRKMA, 1: RN
WR) -

5 4 51 TEERBE PN VS
1 5 = 0
2 £'S il 0
3 5 (i3 1
4 % = 0
5 5 = 0
6 5 ey 0
7 5 o8 1
8 e i 0
9 /e & 1
10 7 GE 0
11 1 = 0
12 5 {13 1
13 @ (i3 1
14 % = 0
15 5 = 0

AECG ZESAE J RF BA R I P AN RF A (K5 R I 25 08, B e Z SR MR AN 2P0 . S B L Se R W B,k
RIEARZVEABENLE R x o ERAPARERAEFM Co Ml 1) FUILBEHEE x MEIUER A o 83 1 . FTL
BRI 2 e 0 BT AR ZEN o HUMERAIRZE Y 1 HIMER . WERTRER MARZEN o MIEHEH 10 2%,
FTUARZEN o MIBERET 2/3 o AR 1 IIBERN 1/3 o FLARN:

1 1
—3 *log(g) — — xlog(

R RMR RIS, DA B N B . R RN BBIE A 8 %, X 8 FHHETTH 3 K
TR 1, A s FEARIINEN o o PTLMRIEFAFRHI T 2 SR A5 2 A H R

3 3 5 5
-3 *log(g) -3 * log(g) = 0.9543



WRAE LR RIERT R, SR

5 5 10 10
—— log(ﬁ) - — % log(ﬁ) =0.9182

15 15
PRSI N 55 B«
3 3 5 5
-3 % lOg(g) ~3 * log(g) = 0.9543
PRSI N 2 B A«
2 2 5 5
— log(;) = log(?) = 0.8631
TR AR5 -
4 4
-3* log(Z) =0
TR A RS -
1 1 4 4
TR A e RS -

0 2 +log(2) =0
BUEA TR AN S AR 2 Ja i RE S Hh A 0 AT R B T 7 MRFAE PR (5 B 28 1
PE A5 S50 2= i (KR -(8/1 )3 o 33 (4§ -(7/15) P53 9 L 1) 195=0.0064
TR JEE (15 S5 86 = R0 -(6/15) 1% IR B )y i P A -(5/15) 7% BRFEE g v (1148 -(4/1 5 )3t BR JEE AR 1 45=0.6776

HAE B R G A A AR WE? [BIRIELLARK R, Oy 7 AL IMAER K B ARG AR, e €2
T {4 I B L ol BE S P B | ) TR IR E AR BB —ME BRI i e K QR AN E TERE S foe ) (1Y
TR R o 9L 103 BEVEMRIX AEM. 103 FIAREARMNINZREE o it R MRHERI(E BRI, A
JE WA F R RN 2 AT 45 e SRS AR B AT NI 2 SRR A A DR S
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6.4 ) TSI PRk

#encoding=utf8

import numpy as np

# LA

def calcInfoEntropy(label):

label(narray) : FEAIRZS
label_set = set(label)
result = 0
for 1 in label_set:

count = @

for j in range(len(label)):

if label[j] == 1:
count += 1

# VAR AE R S b B A R

p = count / len(label)

# S5

result -= p * np.log2(p)
return result

#UT LA
def calcHDA(feature,label,index,value):
input:
feature(ndarray) : FEASSHAE
label(ndarray) : FEA bR
index(int) : /B FH FI4FHE S & 5
value(int) :indexif & KIHFHIES T
output:
HDA(float) : {5 24

g A ERENEIEN

count = @
# sub_featurefllsub_label /R IEHRFEFIAVRFAEAE 43 %) H 11 B 55 v IR AE A AR 2
sub_feature = []
sub_label = []
for i in range(len(feature)):
if feature[i][index] == value:
count += 1
sub_feature.append(feature[i])
sub_label.append(label[i])
pHA = count / len(feature)
e = calcInfoEntropy(sub_label)
HDA = pHA * e
return HDA
#1154

def calcInfoGain(feature, label, index):

input:
feature(ndarry) : Wl fl 4] - =7 i L [ feature
label(ndarray) : A B 45 L L ¥ 1abel
index(int) W HI B = B Findex, RlfeaturedB/rFFEFIMIR G| R I HEHZFeature T 5 JLAMRFE, Ulindex:0%
TS R — AN IR A S 2
output:



def

InfoGain(float): {5 B3
base_e = calcInfoEntropy(label)
f = np.array(feature)

# 19348 2 FHES RE &S
f_set = set(f[:, index])
sum_HDA = 0
# LA

for value in f_set:

sum_HDA += calcHDA(feature, label, index, value)

# THEAE B
InfoGain = base_e - sum_HDA

return InfoGain

ARAS05 S50 1t 5 o R RPALE

getBestFeature(feature, label):

input:
feature(ndarray) : FEARSE
label(ndarray) : FEA bR

output:
best_feature(int) : {5 B 125 &t m ML

max_infogain = ©
best_feature = 0
for i in range(len(feature[©])):
infogain = calcInfoGain(feature, label, i)
if infogain > max_infogain:
max_infogain = infogain
best_feature = i
return best_feature

#E R R RS

def

createTree(feature, label):

input:
feature(ndarray) : Il ZLREARRAE
label(ndarray) : YIZrFEA bR
output:
tree(dict) : PRFTHIAAL

# FEAR AR [F— > 1abel ¥ b B
if len(set(label)) == 1:
return label[0]

# FEA T HA —ANMRFIE S PR FEAR IOARAE AR — A 11 06 R Labe 111

)
TN

s

e

if len(feature[©]) == 1 or len(np.unique(feature, axis=0)) ==

vote = {}
for 1 in label:
if 1 in vote.keys():
vote[l] += 1
else:
vote[l] = 1
max_count = 0
vote_label = None
for k, v in vote.items():
if v > max_count:
max_count = v
vote_label = k
return vote_label
# RS B ERRMER R 5
best_feature = getBestFeature(feature, label)




tree = {best_feature: {}}
f = np.array(feature)
# ZF|bestfeaturefJ T FHiE{H
f_set = set(f[:, best_feature])
# N N AFEE ) TR AR Esub_feature, sub_label
for v in f_set:
sub_feature = []
sub_label = []
for i in range(len(feature)):
if feature[i][best_feature] == v:
sub_feature.append(feature[i])
sub_label.append(label[i])
# AR TR SR
tree[best_feature][v] = createTree(sub_feature, sub_label)

return tree

#IRH 732K
def dt_clf(train_feature,train_label,test_feature):

input:
train_feature(ndarray) : Il ZiREARHE
train_label(ndarray) : Y2 AR bR%E
test_feature(ndarray) : MK EEARFE

output:
predict(ndarray) : AL AT ARSE

S

O 2 TR
tree = createTree(train_feature,train_label)
result = []
#iHEtree SRHMERAT 732K
def classify(tree,test_feature):
#U Ftree M7 5, iRlFtree
if not isinstance(tree,dict):
return tree
#FRERFE(EE N tree P 4332
t_index,t_value = list(tree.items())[?]
f_value = test_feature[t_index]
#HUR I3 LMK e tree
if isinstance(t_value,dict):
#iHitree S RHMERAT /32K
classLabel = classify(tree[t_index][f_value],test_feature)
return classLabel
else:
#1 AR
return t_value
for f in test_feature:
result.append(classify(tree,f))
predict = np.array(result)

return predict



6.5 Lk
% ALK

SREHIER R ETENMIEIRSE, —3F e MEA, B ZKE, LLWE, LRKE,
T)E;‘J[Eiﬁéfﬁ 4 4‘%@3‘@%@%%%@? ( setosa , Versicolour , Virginica ) Eﬁ‘ﬁ%’éﬂPE’»Jﬂ}JK#?’i

Ko 5 B 0 Fodle a0 R s -

K g1 MK
5.1 3.5 1.4
4.9 3.2 1.4
4.7 3.1 1.3

Hp g — TR SR AS AN RIERIE.
B S h # R 0 R E PR -

PRAEHE o, 1, 2 AR BAE =FhASH 120
&ﬂ]ﬂuﬁ?§1ﬁﬁﬁ sklearn E?ﬁXj'iﬁ?E‘lﬁﬁij‘m%@ ’fJCE%ﬁD‘F

from sklearn.datasets import load_iris

#INES AL H IR 5
iris = load_iris()
HRIBERHE 5 hr %S

X,y = iris.data.astype(int),iris.target

RJE AT NGRS SR, IIZREE RN SRR, 4 F RA DR 1 R

from sklearn.model_selection import train_test_split
#RIINZRERIREE, SR AR B A B 2 11 20%
train_feature,test_feature,train_label,test_label = train_test_split(x,y,test_size=

AT 42
SR AT FAE P SEBILFR) SR SRR 73 207 1 AT DL DI SR B 04T 70 2K -

predict = dt_clf(train_feature,train_label,test_feature)
predict

>>>array([1, 2, 1, 2, 0, 1, 1, 2, 1, 1, 1, 0, @, 0, 2, 1, @, 2, 2, 2, 1, 0,2, 0, 1,

TEIE BE J5E

0.2
0.2
0.2

AW Y/ I

,random_state=

)



FEHUR IR SRR, 7T DATH S TER %

acc = np.mean(predict==test_label)
acc
>>>

FILVEE], PSR S RAEHAT 722K, IR AT LUAE] 100%
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k-means F2J& T-HLas A > HLEIF AR M B 24 30, 3 A RS B (0 58— RS, AR, 22—
P R L T B B TR RS . kemeans (K-X{ED ZR2K, Z TRy K218 R B e BURIL k M,
HARARE R 5% P T & (BB ST A AR IR A R, AR 18] (P B B K. T ok

PF, HEEGRM ALK,



7.2 k-¥3){8 Hk A B

BBEIRATE « ME: (c1,c2, .0y k)

VUPERATT 7 H FR A A8 PO A2 9 PR A s BRI SO OB B fie /N, B /M P IR 22 wise

:/H\:EP ’ Uiﬁ\j}ﬁ‘[}; %%itﬁﬂ‘j:
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i=1 z€c;

TR S ERORA /MBS ARH RER, 8% BAE R A Qs 0%, W8T A

(a)

(d)

. b AR k=2 ,

o B (HFL, HATATLVES], AO5EEORKRAESR 121K,
o K e (EBTIHAAEATIPLOEER, JFEFTRI AR T WME.

(b)

5
-
‘-
TS e s
L]
-
(c)
- L 2
-
.-
el .
L]
L ]
(f)

IATERIFUR BN 2 PO (AL S AR R).
o H c HEEAMEARBINAS UL HIERE, IR R S LR RO T AN % .

o B ¢ CE BB B AN TR A 1k RS AR e B N 5 1R
T LAZ S I D AR BT

BEHLBIAR AL KA BT
BEERRIEA

BB PO ARG B/ BUE

while METIEARKE < BRKIERREL:
THEAEAMEEAS 2 B kA5 0 R B 5



WHREAFEARTT EARC, AR BN BL il
FEIR POV S A S5 A BB
if BROEEFULREEE < PLOARLIRNEIE :

break

PRI FREA B RAR LB AR T REA R TR AR, T A BT -k AN A o o
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k-means ﬁ/ﬁbﬁ%ﬁﬂ T :

o TRENLAILS « D ril, MERSRAIF L.

o 2 X REMREAKE HARIC N ER B I Lo R IE 12
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o AEBILIR 2. 3, HFIRHIPOLAIRL N T BIE.



7.4 3T S k-251H

#encoding=utf8
import numpy as np

# TS AR S HAE G b T R AR (YRR R R S (47
def euclidean_distance(one_sample, X):
input:
one_sample(ndarray) : FLNREA
X(ndarray) : FTH A
output:
distances(ndarray) : BLANFEA S BT A FEA IR [CEE 557 77
one_sample = one_sample.reshape(1l, -1)
distances = np.power(np.tile(one_sample, (X.shape[©], 1)) - X, 2).sum(axis=1)

return distances

# FITAREAS Hh BEHLE EUKANRE A IR B 28
def init_random_centroids(k,X):

input:
k(int) : REFEMA
X(ndarray) : fTf fEAS
output:
centroids(ndarray) : k/NEHI AL

n_samples, n_features = np.shape(X)

centroids = np.zeros((k, n_features))

for i in range(k):
centroid = X[np.random.choice(range(n_samples))]
centroids[i] = centroid

return centroids

# IR [EEE B AR ROE 1 — DR T [0, k)
def _closest_centroid(sample, centroids):

input:
sample(ndarray) : FEANFEA
centroids(ndarray) : kMRS H O
output:
closest_i(int): i L& S|

distances = euclidean_distance(sample, centroids)
closest_i = np.argmin(distances)
return closest_i

# GPITEFEATTIAZE, VAR A R A A A 2 31 5 F R 1 O
def create_clusters(k,centroids, X):
input:
k(int): AR ANEL
centroids(ndarray) : kK MERZE L
X(ndarray) : fTf FEAS
output:
clusters(list) :FIRFHKNITER, FNTCRRAAHERIFEAN RS



clusters = [[] for _ in range(k)]

for sample_i, sample in enumerate(X):
centroid_i = _closest_centroid(sample, centroids)
clusters[centroid_i].append(sample_i)

return clusters

# 56T B
def update_centroids(k,clusters, X):
input:
k(int) : BRAEFRAIN L
X(ndarray) : i fEA
output:

centroids(ndarray) : kKN I H L

n_features = np.shape(X)[1]

centroids = np.zeros((k, n_features))

for i, cluster in enumerate(clusters):
centroid = np.mean(X[cluster], axis=0)
centroids[i] = centroid

return centroids

# P REAHEAT A2, HTE I R 51— bR A%
def get_cluster_labels(clusters, X):

input:
clusters(list):FIRHPFNICE, BATCERBAAHFBERIFEAR RS
X(ndarray) : T FEA
output:
y_pred(ndarray) : A BEAS (2 BIAR S

y_pred = np.zeros(np.shape(X)[2])
for cluster_i, cluster in enumerate(clusters):
for sample_i in cluster:
y_pred[sample_i] = cluster_i

return y_pred

# PR HEREXHE TKmeans KIS, R [FI LR FR A
def predict(k,X,max_iterations,varepsilon):
input:
k(int): EIAEMANEL
X(ndarray) : Fif FEA
max_iterations(int):# KilllZR5e %
varepsilon(float) : /i 2 HI{E
output:
y_pred(ndarray) : B FEAR B2 R
# MPTAREAS T BE LG HREAAE IR ) SRS bl
centroids = init_random_centroids(k,X)

# IR, BRIEENS( E— IR RIS O A — IR I RIS LT A ) Bl B K AR
for _ in range(max_lteratlons)'
# BT EATIAZE, VAR R R A A2 LRI AL

clusters = create_clusters(k,centr01ds, X)
former_centroids = centroids
# TR R L
centroids = update_centroids(k, clusters, X)
# WRRLE PO TUFRA RN, WIAERTESL, B HIER
diff = centroids - former_centroids
if diff.any() < varepsilon:
break



y_pred = get_cluster_labels(clusters, X)

return y_pred
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AN UL 58 & BAE S, A
from sklearn.datasets import load_iris

iris = load_iris()
X,y = iris.data,iris.target

x = x[:,2:]

ARG EE 70 A

import matplotlib.pyplot as plt

plt.scatter(x[:,0],x[:,1])

AT

2
H

i HEAT AL BATT R A P B8 o ) PN RFAL -

plt.show()
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import matplotlib.pyplot as plt

plt.scatter(x[:,0],x[:,1],c=y)
plt.show()
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predict = predict(3,x,500,0.0001)
plt.scatter(x[:,0],x[:,1],c=predict)
plt.show()
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EAFTZIE R I

AE I AR P2 ORI AL — P LR UK S0 s DN R B R T, SRR A R AL 52 — T
TR RER RS, TR RN IR S, B R INE A RERR XA L T UL R E AT E R R A S
AL (R RS Y FR BB AR o 10 Apriori 5 RENS 5 B HAT TSI B ITUEE ¥ 40 L SRR AL

PN TER 5 I

WIRISR 2] 7 —ANBr 4] ST, PR RN KR 2% HOUE BRSBTS i 2 P
AN 2 TR AT REAFAEAR SR A RN G 2R

(BB ILAE I 1 — 1 Kt «

Ry T i

233 £y N

234 A AT SR 4Rh it
235 Z ATk 4k Ryt
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DU AR ZR BRI, (BRI N AZ EFERE LEE AR ? G H R UL, MR IER 10 SO LA AT 45 R
i B AR RN

— NI SRR LR R R B A TP A S 2R RS ST SRR N BRI, vy BISCREREON 4/5
o (EJ, Ry WISCRRREDN 3/5 o ARWISE, SCRFFEIRMERRZE X T IR .

T RIS P R X SRR T 5 1. B0 (arRy->eatmy PIRIE BN o ({5, 48my) /s (&) LB
Fy->aimy BAEERN 0.75 o XA 0.75 EREX T RS ARG IESE, XA KB H AP 75% 1id
FHEA

SCIF LRI TTE BE 2 PR B AL SRR T 2 75 TN (R 0 o ARAE AR BISCRPE R T 0.8 I A AR , iz nfa]
EM? —ANINEREE AT TR SRS, RRX RS E ISR, EEY)8
BT BN, B HGRARF AREAR . el st e] DU Aprior Sk FHRIE UL, JE MR EIUE 24
FRIHLN o



8.2 Apriorifiy: 5

Apriori/5 F

B ERAELE — F R MR 2 I/, BRATTRS AR 20 7 — RS 0 S ) 7 ot o RO R & Rf
A b FR, AR, ARIDRTH. B4 BT R REA R S R 2 S A IR 7 X A
ﬁ—ﬁ%%,wm%Hx&Taﬁ%ﬁﬁ\4ﬁjﬁﬁﬁ@ﬁﬁmo&Mﬁ?%u%k%?%@%ﬁuﬁﬂ
XFHLI A DL, FATR SO S 7 — R M o BT DU DU AR A S B S G i 0 o A, 1
FoRAISR, 2 RongRily, 3 FonHl):

p“:?
W
>
~
pin|

01 02 03 12 13 23
012 013 023 | [ 123
0123

Et R, BATW A AR R BI G HAE RIS S S, F HBRATER SSRGS 1SR R R
LI o *A%AMiﬁFm%ﬁ%me%x%ﬂ%@mu%A TR — AN E RIS, H fe.
3}, RUPSHSCRFEE? REAR, W B 3 IL R IFR B Il R s 0 A1 3, A RAC S S8 Rl I 6 353X 7
WG, A 2mg nE T . AR BE )R, R ST RS AR DU RS Bl R L wRT LA E)
SHFRE . XA RS REEUBGRXT (o, 3y XAIEEM =, QR AR EORE i Kodfs b Ay al e HH L TS (152
FEREA SRR, AR TRER —FE T HE A,

NT BEARATR (TS ], BTN ORI —F AT IE Y Apriori J5EE . Apriori J5EE AT DA FATTI8 D AT RO i
(K134 . Apriori J5 B2 B AR BEA TR AEEN), AL EHI T TRt A .



T AV NEH BT, WER (o, 13 XATERINEN, A {oy M (13 th—ERMER . WK
AT AL E, ARF/E G —AE5e, R IR AN IERAE N, BRI BER LI
e

XA GERATH 2 HWR? BB {2, 3y RAOTERAEMN, MWAREA KN (o, 2, 31 » {1, 2, 3} 5 o,
1, 2, 3y FRIARPEN . WA U (2, 3y WSCFERIIARIEN, IMAJEIH 3 NN SR LA
AT, XN TSI TR

AprioriF L g

Apriori SERIA NS E M2 B/ S MR SR . 2SI E e A I A RS R . 2
AR Tl FOR AR MRS TR T 2 B/ N SCRF I BOR, IREAN R /N SCRFE MR B B . R, X
PROEGHTHS UARE S WA TORIIIEE. BTR, HEPFEMZHIOR, AL RN SRR
Ui, iz R R AT BRI A f

JitEA Apriori 5L Dy ARSI R -

while ZE&PFMTWAE > o:
MgE—A ik AT I TE R 51
NG TR SN E
(RSB T F M k) TOUAEL B S T4 (1) 31 25



M ZE TR Fh 372 30 5 IR

THRBIRIBAN, 7 EN—MEIEETT 4G . BAVNIERE G PR R e AERR, (HIRATABRIER T X LT
RAEM IR HAAR . BN TTREE LD UK RS RESHET S — IR - WM E 7/ LIS
B, WRA - MREIUE (g, wny , BABATREA — KRB W gt -smm o X EWRAE WRA NEE T
R, MAEGE B TE BERETK

HoZ, X RAAIFARREMAL. hEiRdt, B whomn gtk ERE, Ba whomn BA—ER
o (WZERWEFE LoRIE, Fi kA UMESTRIERTM, SEkALRESFRNE. )
IR EREZHR RIS ? 75 R IS B IE I BAVAR IR & T e /NSO RSB I, 0 TR,

FE IR RN T DU/NERTHIG 796, ISR (o, 1, 2, 33 PAERISCERMIN A, $R VTG R e T fme/s
AIAE BE SR . (PS:Apriori 7 H 6T SC BRI FIFEE . )

—
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8.3 3 s I Apriori

# FARINEK LT/ Begin

# HERE A TCRINTE, [HikdatasetN[[1, 2], [0, 1]. [3, 4]]
# A4 Zbi4E Nfrozenset ({0}), frozenset({1}), frozenset({2}),frozenset({3}), frozenset({4})
def createCl(dataSet):
Cl =[]
for transaction in dataSet:
for item in transaction:
if not [item] in C1:
Cl.append([item])
Cl.sort()
return map(frozenset, C1)

# WNABAKNTTRITUEE, ERA I TTRIIEDUEE, HERB SRR N T o/ SCRF R T4
# DANHIELE, ckNcreateC1ffiil, minsupport A/ HEE
def scanD(D, ck, minsupport):
ssCnt = {}
for tid in D:
for can in ck:
if can.issubset(tid):
if not ssCnt.has_key(can):
ssCnt[can]=1
else:
ssCnt[can] +=1
numItems = float(len(D))
reList = []
supportData = {}
for key in ssCnt:
support = ssCnt[key]/numItems
if support >= minsupoort:
reList.insert(9, key)
supportData[key] = support
#relist N k+1 N TR IS EINEE, supportData A% I8t v 1 S 4757 i

return reList, supportData

#H S KA TR IIPE IR
#Hnsm N A~{0}, {1}, {2} &4 H{e,1}, {0, 2},{1,2}
def aprioriGen(Lk, k):
retList = []
lenLk = len(LK)
for i in range(lenLk):
for j in range(i+1, lenkk):
L1 = list(Lk[i])[k:-2]
L2 = list(Lk[F])[:k-2]
if L1 == L2:
relist.append(Lk[i] | Lk[j])
return reList

#AE BURE AN E TR SR, DA R ARSI B AR SR, ROATE S A5
def apriori(dataSet, minsupport=0.5):

C1 = creatCl(dataSet)

D = map(set, dataSet)

L1, supportData = scanD(dataSet, C1, minsupport)

L = [L1]

k =2

2] 2



while (len(L[k-2])>0):
Ck = aprioriGen(L[k-2], k)
Lk, supK = scanD(D, Ck, minsupport)
supportData.update(supK)
L.append(Lk)
k += 1

return L, supportData

# FIRIMEINER 5 End

# F2IESBEER /> Begin

# VPRSI B AT AE B, FRHERR ATAE BN T BN AT A BE I SRR U
# freqSet WAL, HANMNA LA REHILF LR NES, supportData WA E LN SCREE, brl WAAHEOCEFEFZE, minCon
Rt NI FE
def calcConf(freqSet, H, supportData, brl, minConf = 0.7):
prunedH = []
for conseq in H:
conf = supportData[freqSet]/supportData[freqSet - conseq]
if conf >= minConf:
brl.append((freqSet - conseq, conseq, conf))
prunedH.append(conseq)

return prunedH

# MG h AR ORI
# freqSet WANE L, HIHINIA 2 mT g th IR IG 2
RN
def ruleFromConseq(freqSet, H, supportData, brl, minConf = 0.7):
m = len(H[2])
if len(freqSet) > m+l:

1455, supportData MBI NI SR, brlIyfF ORI 115138, minCon

Hmpl = aprioriGen(H, m+1)
Hmpl = calcConf(freqSet, Hmpl, supporData, brl, minConf)
if len(Hmpl) > 1:
ruleFromConseq(freqSet, Hmpl, supportData, brl, minConf)

T4, supportData MM E AL FEEE, minConf i/ Nal {5 &
def generateRules(L, supportData, minConf = 0.7):
digRulelList = []
for i in range(1, len(L)):
# freqSet N HiN LR
for fregSet in L[i]:

Ijli= =

H1 = [frozenset([item]) for item in freqSet]
if 1 > 1:
# HUASRB A L K TR AR &
rulesFromConseq(freqSet, H1, supportData, digRulelList, minConf)
else:
calcConf(freqSet, H1, supportData, digRuleList, minConf)
return digRulelist

# 2R SRIEES 4 End



8.4 Sy =

e Ja BA R ZAE T Apriori B2k T 4K BE 0 15 Th ) — L8 A SEAFAIE, ) I SRARFAE A RE 38 4 1 21 IR 545 55 14
B . DUEA IR — R, HURES A R TN 23 AL Eda e, B MHEEHas — 4
PRAREEE . H o BRI T

9 13 23 25 34 36 38 40 52 54 59 63 67 76 85 86 96 93 98 107 113
9 14 23 26 34 36 39 40 52 55 59 63 67 76 85 86 90 93 99 1e8 114
9 15 23 27 34 36 39 41 52 55 59 63 67 76 85 86 9@ 93 99 1e8 115
10 15 23 25 34 36 38 41 52 54 59 63 67 76 85 86 9@ 93 98 17 113
9 16 24 28 34 37 39 40 53 54 59 63 67 76 85 86 9@ 94 99 189 114
10 14 23 26 34 36 39 41 52 55 59 63 67 76 85 86 9@ 93 938 168 114
9 15 23 26 34 36 39 42 52 55 59 63 67 76 85 86 90 93 98 1e8 115
10 15 23 27 34 36 39 41 52 55 59 63 67 76 85 86 9@ 93 99 107 115
10 15 23 25 34 36 38 43 52 54 59 63 67 76 85 86 96 93 98 110 114
9 14 23 26 34 36 39 42 52 55 59 63 67 76 85 86 98 93 98 107 115
1@ 14 23 27 34 36 39 42 52 55 59 63 67 76 85 86 90 93 99 1e8 114
1@ 14 23 26 34 36 39 41 52 55 59 63 67 76 85 86 90 93 98 1e7 115
9 14 23 26 34 36 39 44 52 55 59 63 67 76 85 86 9@ 93 99 107 114

LR RTINS0 %E, 1 RORBREL®, 2 RonBmA S, %R, N7 IRBIEE S AL, A
AT LA FH I35 T SEBLK) Aprior SR &S AAREAEN 2 ARSI . WSS 3 DM In RIS .

AW w kR wWwhRpRrWWWEWW

1
P
2
1
P
2
2
2
1
P
P
P
p
H

import pandas as pd

# RIS 7 AR

data = pd.read_csv('./data.csv").values()

# A E—FsLEiffapriori &y
L, _ = apriori(data, minsupport= )
# 3 S A3 LR I T AR

for item in L[2]:
if item.intersection(2):

# FTEDH B A A E N2 S B T4
print(item)
iR
frozenset([63, 59, 2, 93])
frozenset([39, 2, B D
frozenset([2, 59, 23, 85])
frozenset([2, 59, 99, 85])
frozenset([39, 2, 36, 34])
frozenset([39, s 2, D

ATUAE H, XA IR L, RO IR T RE R .
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9.1 {4 &PageRank

PageRankftiPagen] 2N NZM T, FaRMITTHEA, WAL AZLarry Page(google F= &), E A2
AR R 2 —, & tgoogle CEO.

PageRank ik i+ 54— T PageRank{E ,  #R J& R4 X AME KK NS 190 0T i) B 2 AT HER . eI
AR — MG K LR, L ESERENLERE — N RITITIF, SRR LR 7L eiE, B2
BTG R R EERE, KR TS 80 H AR W 0T BRIk 2, PageRankif 2 Ad THX ME R LM
H P AERS AT AIREAR .

AUHE BRSSP ERIER 2 5, AT DURE R e X DHE R 4 R LB e P AR, RIS
A5 LR B AR BURLA I ]



9.2 PageRank 4 i F

B ] H )  55¢

FLIR R (9 O] AR R — AL RS L, R AR BRI B, WAAE— 2%
4 a->8 , N AMEH RG]

- \f—

AT AP T, RSRGE A T, A0SR B R 2% DL 1/3 IR Bk 2] B. C. D,
XH 3 RN AH 3 &M, WR-AMIE k &0, BABETE g LR E 1/k, [FED
F B. C MM % N 1/2, 1 B 2 C FIMERN 0. —BAHFEBMEMERR EME WEER, WM n £R
WITURIECE , JEREHERE M o2 —A n BRI REs R TT j A k SRR, I8 — A RS T i,
A M=1/k, 1 HAB R T MLI[]=0. 19 B L RS R AR G

1 0
1/3 ¢ D /2
173 9 9 2
1/3 112 0 0

—IFG, R R B RN TR AR AR SE, BT A, TRAERIBER 2 g2 — I a EH
1n [ n eI VO, B VO EARFERIERE M, st 2] 75— P2 ja ERE R A R VA, R
\ARIbIa R SuRES

M=




[0 1/2 1 0 |1/4] [9/24]
1/3 0 0 1/2||1/4]| |5/24
1/3 0 0 1/2||1/4| |5/24
1/3 1/2 0 0 ||1/4] |5/24

=

-

/R VLA, BHVI EAERM AR V2, —HTE, REV2WEL B Vn=MV(n-1), ABEER, &
£ V=[3/9,2/9,2/9,2/9]. Pt AU AR E )i L FHERE— R, A SHERE M UL A BUONE IR %

.
=]
IF] o

ER IR 5

Bk B RAT O A B R RS, ER RS, RS AR EERIEER, BRI
AT UAZIE At AR R T

SR, LI P R A SRS R, RO — SR AN AT T, SR i 5, B
FHREIZAE P G E BT DUBTER, SEGTm R SRR BMREIEE, X T L, RANEE
HIRER A [ B T A e E LT 0 o RRRATHE LB C 2] A iIBEEE, C AR T — &b

.-l{_
A
¥

X R RS AR FE M A
[© 4f2 0 &)
1f3 Qv i | r2
13 0 0 1/2
173 142 0 O |

XRE— AN RS PR — BB R £ 1052 & 8L V=[0,0,0,0].



SR, AR R, Gl SN AR R AR R TR, (HARAESR A B OB N KT
IRt

-\' -

S fr

EMFERE C M, AR TiiEmn, AN C Pk, HR&SFEMFMiEEHEEE C L
K, IXALAF AN TR ATE A 0, AT BEAS P TTHE R 3R 25 1 = 3

TEREMR DR 2R b 5 1) ] R

Lt e, RATRES T A, AR LR R MR R, A B ERR L, AT L
PR TSI, R, BICH M, SREENAEREM T, IR, fEE R — a5 M T e — A FE R
W (R C O, ASBBMTES, Ml asr kBN — Mkl Rkl AT gE
SGEFREIM T, (HIX gy 7 — NI, AR IR SCARTH . REBUE B o SR A B, X5
AT RGOS, B, LB TREAA R AT 7, ANE AT A & om0 R:, T AR
HAEHBE AR S A — ik, TR A R AN T 2 2 R TR 10 o BB EE R P AR
AP GUHIESE g @ IR Al A N 2 A BE AL Oy (1-a) , T2 RA AL A

Vi=aMV + (1 -a)V

(Eare7b=e IV
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IREIR, AZIE P R AR RE M O s :

@ PO 6
1/3 0 0 1/2
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0O O

WIE—HIERT L, S vl V=[3/9,2/9,2/9,2/9].
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9.3 zj F 523l PageRank

Hf# T PageRank &k i 7 J5, AHEF)FsLlPageRank ik sE A, A0 a0 -

from numpy import *

# MRS AERE, Horba A ) B AR RERE R
def graphMove
b = transpose(a) # blyalfiitE il
c = zeros((a.shape), dtype=float)
for i in range(a.shape[@]):
for j in range(a.shape[1]):
c[i1[3] = a[i][F] / (b[j1.sum()) # Scmetliitb i

return c

# Ylihtkve
def firstPr
pr = zeros((c.shape[©], 1), dtype=float)
for i in range(c.shape[©]):
pr[i] = float(1l) / c.shape[@]

return pr

# it4ipageRankfi
def pageRank 8
# FINTpraRE RIS, (v == prdot(m,v) + (1-p)*v).all()AINTH R MOprafie & A0, #HHAFI 5 1E46 5F
while ((v == p * dot(m, v) + (
- p) * v).all() == False):
v = p * dot(m, v) + (1 - p) *v
return v

if __name__ == "__main__ ":
=R 5E
a = array([[o, 1, 1, @],
[1, o, o, 1],
[1, 0, 9, 1],
[1, 1, @, ©]], dtype=float)
M = graphMove(a)
pr = firstPr(M)
# A T LA
p =
# TRV
print(pageRank(p, M, pr))
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10.1 77 R Gl

a2l R ot

AT BESATIXREI AT, A RTE R PR O il R S I FEL 7 D)ty S AR AR FR) 1 SR AT IR 23 A R AR IR B, AR AR HE
—UEIRATREE T o ARRIEE, IRTFEENIUAPPRY,  IXEEAPP 2 fRAE /R ULE MUK I K AL
RYCERHRHEAT FI), P50 VR EETR R T RE AR EE B M. HLs, ISR EAR R HERE RGN -

AR, MRS SASTPIA: FRMBAEHERE, B BRI, oAbl O SO, HREBIRARZE
MIARPE. HE—m, HSH RS E BRI RAT B SRR LAY el AL

HAM

FETTAGHT, FAVIRBR— R, B AR . 7ok d, s RIS AME & s, 2B
AFRBIAE. A MNRXEB, PrgrR A R R RS iR R 2 R, R e T
IREVE LIS R

FEH ARG, FATRSE. TR, BRI METE, IBA RGN REYEY— B B,
AR FSRAC S T B e, AT T IS P AT E IO R T 2

TS 4 P A S A B A3 R, — SRR AT LM PR 77 U P (3 B 96 LR s o
RELRMF P, HnbiaeApple musics —VCHINY, & (R E R0 R R AL
B M SRR i P R 7R ROMCR . I LA Apple MusicHybl, BANRIHE T A
SRR, (LR KA RTINS . Oasistmkil, 754 R & S IRHEAE 10T 5, TR
B RITEIMER A T .

Br TP ASIMER, A BHA W DA IS BOREATHER R . B SR EEM, HAb R PR KR
B R ECE P A B IR L A S ) A A ORI R RN, X SRR A W] AL T 1

HILHIHERE R 4

ANTF] A5 2R AN R R HERE R Gt

o DHFRIEIERSE: AUHEMLR MR A — AN BRI SEE TR, R4 Mtak T — AR B RiE A
SEREHE, ISAVRIRAE R S EXOX AT, SOt R —FEI . XA 2 TR ERIX AN F P B AT A
HPME, BrelscAthEEE (Collaborative Filtering) o 488 E A RE RIS — MDA, X
e WK A AT 31T .

o HTNEMMIERS: LIRN T IERILARTIERA R GBI SCE, 0BT IR el 437 10
EF, AESTENIEE, tiniifks. 88, KU, Bl 5082 mi SLelk b 5 i -5 B3k T
VLHD, Xttt N AR R4 (Content-Based Recommendation)

=
oo

o R
t

o BT RIS RS, JE LI, AT BLAE KR 2 KA K2 CBSHCF R #E, E2 iR
0T PR KR Y A S e CRE ANy E ) ISR B A 702 FRATTRT USRS s Al AN 45 A4 1k
MIfE R, Hanut LR AE SR I O QR A6, A, RATHRE R, KRS A —



N EAMG T, XREA R R M B4 .
At e AN RS AL, PR T SE B R A DI RE



10.2 0B i 10 B[R] oL g 559 )8 A8

FEHERE RGih, BAVRM BT NN, REPOLCTRE A RIS, o RERITS.
TR T BT P X VS, TR RS SIS, KA T RHE R T P

y Pl Y2 Y3 Y4 WS
VRN 5 5 0 1 1
M2 5 0 4 1 1
M3 1 0 1 5 5
M4 1 1 0 4 0

B M 38R 1 P ) o B T L E AR DRI A il AL
BT HERE S g (0 Dl R PR S W A S G W R IR PRy R EIRATL R N

y H521 H52 HE3 H54 HFE5
HF1 5 5 0 1 1
M2 5 0 4 1 1
M3 1 0 1 5 5
M4 1 1 0 4 0

BAVNA, ARZERSEMEIHSBEEITS, WHENE: BIER, MR, sifEsks, Hlsses
o BRTRATIAERTA & 2 XHE 2 VFa, HF 2 MR ERENE R SHEFLESE, A EUCE BEIE K
HRMpeR, M2 R ADENBIER SRR, KEaMEaE SRR, WA 2 X
o2 VEORIREAR Bl s g

BT LR, BATRZRIERTA A N RS MICR B S T - AR, SRETIIN
FrA PR A I 1o 45 RB MR TR A P S5 R 5 s WA RIT

MBI x

X %=1 K2
1
HF2
HF3
HF4

o O o O\,
a o1 ©o O

EBORACR P S R TR



KRB P R IR TBZE .
FAF 2 STHR 2 iF9N: 5x1.04+0x0.01 =5.0

XEFHA M, BATAT ORI x S w MRS, 2T 70 AT B2 T T 2 R

Xw H1 HF2 3 Hi4 HIF5
VRN 4.5 5.0 4.95 0.5 0
M2 4.5 5.0 4.95 0.5 0
M3 0 0.05 0 5 4.5
M4 0 0.05 0 5 4.5

BHED R y  OF n AT 0 FIRIERE)  BATHIE o FOCE, W RAT CLM R 7 S 4

®x ChndT d FIMFERD , SHENER W O ¢ 17 0 FIRERD o b o AESE, KANBRITE
T

HEF AR i 0 U R PR SR ARy — AP VE D HERE R LA R — AN B A S AR R, 3T
HRERER M IER T P SRR S 8 5 WA RS 80 (BIRARIMED , sAEXT ) PR 04T T, AR
T 45 R P 34T HERE

PITUAANSER Y, 50 M 20 e (0 B R I DB SRk i R i

1. BEHLYT AR R R E

2 MEBUR R BT, SRASHERES B
SATHRE T I, SRS AUE

A B0 R R 5 DA R A SR A5 B TN 2>
5 MR TV 20 AT HERE



10.3 150 P70 At 1) 0 [ e v TR 2

B F P B AR S A R B AT K SRt REAS 21 FH P R it R T 45 2R, T BRATT 0 H AR T 45 2R 5 Sk
TEOUR RGBS . FTEL, BA TR BNE 51720 R b COF 28 2 B RE 1 J7 ZZ 40 2K R 3

d
1 2
loss = 5 Z (Z Wi — Yij)

(i)er(id)=1 =1

¥

° i::f-:ﬁijl\ﬂa)j

o JEEIN

o d:EEdFIEIZ

o X P B IR

° WW%?-%Eﬁi

o yiPAHERE

o rPAMCTAERE, TIFIC N0, AIE N r(i))=1CE S S AT I YRSy, r(i,j)=0fEH i
WP AR AT I P

TR K python SLHARILHN T

import numpy as np
loss = np.mean(np.multiply((y-np.dot(x,w))**2,record))

Hrt,  record NIF/ICFHFE,

FATH H R B e METJ7 248 BB, B AL a5 2 R A P B R T R (1 R R di /M5 K o 1S 31 1
eS8

B LR B AT LU OR IRATEEAE TOWIR, SRS AL TIGE R L R R . BEARZ B AR, TR A Ree &/ EaaR, EFEWA T2
B LT REINTIE, BT R ZT AE— N REANHEER, £, W . RESTRSRIIERIL T,

D SRBRA PR A5 K bR BRI R/ IN B LR R 3, I8 2 BT T T AR P AR S ALURE L PO B 58 N e Sk sR gt . Sy, IR AN R A A 1
HEEN THRREAR T (RIEEEL), ERASIERRIRIEM RTS8, ETRERNGL I 2 R .

I B T e S ) D AR 2

WHE¥IE o
BB BRAE A /NS B
while FIAEARKEL:
THMHISE 6 MBIRME I
THHSE R R BT 6
THEHSH Newd, AN Newb = 6 - aG
HHSHCN Newd BFAUHILME Newd
if abs(NewJ - j) < B:
break

XN SHORS W S0 T



d
Oloss
o Z (Zwilwlj—yij)wkj

jer(i,j)=1 1=1

d

Oloss
Br; = Z (Zmilwlj*yij)mik

ier(ij)=1 I=1

T P52 «
Az = r.(zw — y)w’
Aw = 2T [(zw — y).7]
Hor:

ORISR, TEAR IR R R A o
ERRTRORA R B

FEEE python ARRL I :

x_grads = np.dot(np.multiply(record,np.dot(x,w)-y),w.T)
w_grads = np.dot(x.T,np.multiply(record,np.dot(x,w)-y))

IR 5 R HEAT B T R

HIRE T %

for i in range(n_iter):
# B AW B
x_grads = np.dot(np.multiply(record,np.dot(x,w)-y),w.T)
w_grads = np.dot(x.T,np.multiply(record,np.dot(x,w)-y))
# HHSH
X = alpha*x - lr*x_grads
w = alpha*w - 1lr*w_grads

Hr:

n_iter: 455
lr: %3] %
alpha: WEFMAL, HKGLEHAE



10.4 Z) F- SR F B o3 8t 1 B[R] 2o i€

# -*- coding: utf-8 -*-
import numpy as np

def recommend
userID(int):HEFFH /1 ID
1r(float): 5> %
alpha(float) : B B R AL
d(int) : HFES R E T
n_iter(int):ilZEE%
data(ndarray): HLEE R

#RIUA P S g3
m,n = data.shape
#YIIR IS HL
x = np.random.uniform(©,1,(m,d))
w = np.random.uniform(9,1,(d,n))
#EIEIP ML RE, LiFaidhe, AiFaidhl
record = np.array(data>o,dtype=int)
B R R, EHSH
for i in range(n_iter):
x_grads = np.dot(np.multiply(record,np.dot(x,w)-data),w.T)
w_grads = np.dot(x.T,np.multiply(record,np.dot(x,w)-data))
X = alpha*x - lr*x_grads
w = alpha*w - lr*w_grads
H#T
predlct = np dot(x,w)
#8 F P R ) AR HE IR AT
for i in range(n):

5|

if record[userID-1][i] ==
predict[userID-1][i] =
recommend = np.argsort(predict[userID-1])

#7 BUh = 5 HB LR
a = recommend[-1]
b = recommend[-2]
c = recommend[-3]
d = recommend[-4]
e = recommend[-5]

print (" NH T SAIEERIHEEN: \nl:%s\n2:%s\n3:%s\n4:%s\n5:%s. '\
%(userID,movies_df['title'][a],movies_df[ 'title"']J[b],movies_df[ 'title'][c],movies_df[ 'title'][d],mo
vies_df['title’'][e]))



10.5 SZHE A

GV A e

RUAEF AT EAR Y 672 DNF R o123 FMHLE AT AMER, HAEIRWT:

userld movieRow rating
1 30 25
7 30 3
31 30 4
32 30 4

He:

userld: F/f %%
movieRow: H1E % 5
rating: FoH{H

u:

o H—ATHIRFR AP 1 XY 30 TN 2.5 4.
o SBATHUREZ R 7 XTHEY 30 1F4 N 3 4%

W, BATEA RS S 5 A 70 B a0 T

movieRow title
0 Toy Story (1995)
1 Jumaniji (1995)
2 Grumpier Old Men (1995)
3 Waiting to Exhale (1995)

Hr:

movieRow: 4T

title: WA
B T HOEEE FEAUS: vel3v

Feyig I - L VP20 RE B

KRR CLAE, TR R RS, B ma R SRR IAERE, AT br i %k
AR IR A LRAE, BT CAEAE S AT 2 e i th R P - s A E 0 R RS, python SEBUARIS AN«

import numpy as np


https://pan.baidu.com/s/1kPLXbkGxMXllXBiNg1yCMQ

import pandas as pd

# SRR A
ratings_df = pd.read_csv('data.csv')

# RIH P35
userNo = max(ratings_df['userId'])+
# TR

movieNo = max(ratings_df[ '‘movieRow'])+

# QIR R
rating = np.zeros((userNo,movieNo))
for index,row in ratings_df.iterrows():

rating[int(row[ 'userId']),int(row[ 'movieRow'])]=row[ rating"’]

it A% e, BATHERE S b — SCSEBLA T idokoxt L AT B4R T

# A b ep ST L AT HERE
recommend(1,1le-4,0.999,20,100,rating)
>>>

N U A

1:Rumble Fish (1983)

2:Aquamarine (2006)

3:Stay Alive (2006)

4:Betrayal, The (Nerakhoon) (2008)
5:Midnight Express (1978).

# A b ep ST A AT HERE
recommend(666,1e-4,0.999,20,100,rating)
>>>

MR 666 R I LR N«

1:Aquamarine (2006)

2:It's a Boy Girl Thing (2006)

3:Kill the Messenger (2014)

4:0nion Field, The (1979)

5:Wind Rises, The (Kaze tachinu) (2013).

# AEF b SIS AT HER
recommend(555,1e-4,0.999,20,100,rating)
>>>

NP 555 HERE KT LR N«

1:Return from Witch Mountain (1978)
2:Hitcher, The (2007)

3:Betrayal, The (Nerakhoon) (2008)
4:Listen to Me Marlon (2015)

5:World of Tomorrow (2015).

# AE R b SRR R S AT HER
recommend(88,1e-4,0.999,20,100,rating)
>>>

N 88HER I HLEE 9 :

1:Now, Voyager (1942)

2:Betrayal, The (Nerakhoon) (2008)
3:Aquamarine (2006)

4:Post Grad (2009)

5:Hitcher, The (2007)
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